

Podmínky marketingové akce „Prémie 2500 Kč za stavebko a penzijko“

„Prémie 2500 Kč za stavebko a penzijko“

Platnost akce: 1. 7. - 31. 12. 2020*

Název akce: „SS + DPS“



Prémie za uzavření smlouvy o stavebním spoření** a smlouvy o doplňkovém penzijním spoření**.

Prémie na stavební spoření od ČMSS ve výši 2500 Kč.

Podmínkou připsání prémie je splnění podmínek marketingové akce "SS+DPS" níže.

Prémie bude připsána na účet stavebního spoření do dvou měsíců od splnění poslední z následujících podmínek:

- uzavření smlouvy o stavebním spoření,
- zaplacení úhrady za uzavření smlouvy o stavebním spoření,
- uzavření smlouvy o doplňkovém penzijním spoření,
- zaplacení měsíčního příspěvku doplňkového penzijního spoření.

Uzavření smlouvy o stavebním spoření nebo podání Žádosti o meziúvěr, a současně uzavření smlouvy o doplňkovém penzijním spoření	1. 7. - 31. 12. 2020* Období mezi datem uzavření smlouvy o stavebním spoření nebo podáním Žádosti o meziúvěr ČMSS, a datem uzavření smlouvy o doplňkovém penzijním spoření nesmí být delší než 60 dní. Smlouvu o stavebním spoření nebo podání Žádosti o meziúvěr, a smlouvu o doplňkovém penzijním spoření sjednává klient prostřednictvím obchodního zástupce ČMSS.
Úhrada za uzavření smlouvy o stavebním spoření	Výše úhrady za uzavření smlouvy o stavebním spoření činí vždy 1% z cílové částky, max. 15 000 Kč. Plná výše úhrady za uzavření smlouvy o stavebním spoření musí být připsána na účet stavebního spoření nejpozději do konce druhého měsíce od uzavření smlouvy.
Zaplacení měsíčního příspěvku doplňkového penzijního spoření	• Měsíční příspěvek klienta minimálně 300 Kč Plná výše měsíčního příspěvku klienta musí být připsána na účet doplňkového penzijního spoření v ČSOB Penzijní společnosti do konce třetího měsíce od uzavření smlouvy.
Minimální doba spoření u stavebního spoření	• 6 let (zákonná vázací doba) Pokud bude smlouva vypovězena před koncem vázací doby, nárok na prémii nevzniká a již připsaná prémie bude odúčtována.
Kombinace s jinými marketingovými akcemi	Nelze kombinovat
Další podmínky	• Akce se vztahuje na prvotní a následné smlouvy o stavebním spoření uzavřené fyzickou osobou. • Akce se nevztahuje na nové smlouvy vzniklé rozdělením smlouvy o stavebním spoření. • Akce se vztahuje na smlouvy o doplňkové penzijní spoření s měsíčním příspěvkem účastníka ve výši minimálně 300 Kč. • Název akce "SS+DPS" musí být uveden ve smlouvě o stavebním spoření.

*ČMSS si vyhrazuje právo akci předčasně ukončit. ČMSS má právo změnit podmínky akce.

** Poskytovatelem produktu stavební spoření je Českomoravská stavební spořitelna, a.s.. Poskytovatelem produktu doplňkové penzijní spoření je ČSOB Penzijní společnost, a.s., člen skupiny ČSOB.

Příjemce prémie je zcela odpovědný za splnění svých případných daňových povinností vyplývajících z daňových předpisů České republiky, které jsou spojené s přijetím prémie.